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RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
 

Zitting van 25 maart 2019 
 
Aanwezig:  Steven Michiels               voorzitter 
   Karin Derua       burgemeester 
   Michel Baert, Johannes De Locht, Annick DeKeyser, Denis Bosny,  

Remi Serranne             schepenen 
Bert Meulemans, Maurice Vanmeerbeeck, Audrey Bogaerts, Steven Van 
Loock,  
Eddy Mortier, Ann Sleyp, Ann Morissens, Hans Crol, Wouter Decat, Rodrigue 
Bijlsma, Sigrid Van Obbergen, Maria Luise Altmutter, Regina Wolfs, Willy 
Stroobants, Steven D'hont          raadsleden 

   Johan Smits          algemeen directeur 
Verontschuldigd:  Gert Verschueren                 raadslid 
             

 
 
Openbare zitting 
1. Vraag van de voorzitter om het aanvullend agendapunt aangebracht door de Groen-fractie bij 

hoogdringendheid te bespreken. 

Na de eventuele goedkeuring van agendapunt 1: 
 
Aanvullend agendapunt aangebracht door de Groen-fractie 
2. Werking woonzorgcentrum De Ravestein 

 
Openbare zitting 

1 Agendavoorstelling bij hoogdringendheid 
 
Overwegende de schriftelijke vraag van de Groen-fractie betreffende de werking van 
het woonzorgcentrum De Ravestein; 
 
Overwegende dat er geen zitting van de RVMW werd opgeroepen; 
 
Overwegende dat de samenstelling van de gemeenteraad en de raad voor maatschappelijk welzijn 
dezelfde is; 
 
Overwegende de actualiteit van de gestelde vraag; 
 
Overwegende het voorstel van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn om bij 
hoogdringendheid de vraag te behandelen; 
 
Gelet op het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen; 
 
BESLUIT:  
De vraag van de Groen-fractie betreffende de werking van het woonzorgcentrum De Ravestein bij 
hoogdringendheid te behandelen. 
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2 Werking van het woonzorgcentrum De Ravestein 
 
De Groen-fractie vraagt naar aanleiding van de melding dat het woonzorgcentrum De Ravestein 
onder verhoogd toezicht geplaatst werd, de concrete gegevens mede te delen over de relatie tussen 
het woonzorgcentrum en het OCMW en at het toekomstperspectief is. Daarnaast wordt een schets 
gegeven over de algemene problemen in de sector die vermoed worden ook in het dossier van het 
woonzorgcentrum te spelen. 
De burgemeester antwoordt dat de directie de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn en 
het bijzonder comité voor de sociale dienst op maandag 1 april 2019 uitnodigt om het 
woonzorgcentrum te bezoeken en een toelichting te krijgen over wat de toestand precies is en wat 
het plan van aanpak zal zijn om tot oplossingen te komen.  
De voorzitter sluit het debat met de acceptatie van de uitnodiging en de conclusie dat het de taak is 
van de raad voor maatschappelijk welzijn toe te zien op de naleving van de concessievoorwaarden en 
het sociale beleid in relatie tot de functie van het woonzorgcentrum. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

De algemeen directeur  De voorzitter 

 

 
 
 
 
  

 Johan Smits  Steven Michiels 

 


